

RASPORED MISNIH NAKANA

od 17. veljače do 23. veljače 2014.

PONEDJELJAK 17. veljače Sedam svetih osnivača Reda slugu BDM	18.00 sati: nema mise
UTORAK 18. veljače	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 19. veljače	18.00 sati: † Anka i Valent Puzak; Đuro i Pavao Kašnar
ČETVRTAK 20. veljače	18.00 sati: † Danica i Ivan Hodak
PETAK 21. veljače sv. Petar Damiani	18.00 sati: † Franjo, Katica i Nada Gregurec
SUBOTA 22. veljače Katedra sv. Petra	18.00 sati: † Franjo Hacmanjek; Ingrid i Heinrich Fritsch; Vinko Starjački; Pavao Combaj; Jagica Pepeljnjak i ob. Pepeljnjak (<i>Blaguša</i>)
NEDJELJA 23. veljače SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: † Ivan, Milka i Marica Kučko; Marija Pandek (<i>Planina</i>) 11.00 sati: † Stjepan, Marica i Ivan Popović; Anka Kereš i ob. Kereš i Kralj (<i>Kašina</i>) 18.30 sati: † Stipe i Iva Barišić (<i>Kašina</i>)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@gmail.com

Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*



TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 16. veljače 2014., GOD. 3, BROJ 25
ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

- Nedjelja župnog Caritasa -

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Ima evanđeoskih tekstova koji nas uvlače u mirise i boje; ima onih u kojima bismo htjeli dodirnuti ozračje sabranosti i šutnje, a današnje je takvo da bih osobno želio čuti zvuk, osjetiti snagu izričaja i pozornosti s kojom su prihvaćene Isusove riječi: *A ja vam kažem...*

Ostale su zapisane riječi Erazma Roterdamskoga da nema ničega tako apsurdnoga, a da to običaj i navika ne bi učinili prihvatljivim. No, Isusov nam govor ponekad izgleda tako apsurdnim, da se ova rečenica na njega gotovo i ne može primijeniti. Čini se da evanđelje nikada ne može postati običajem ili navikom. Potreban je događaj susreta s Bogom i njegov pogled iz kojega se rađaju ponašanja koja tada više i nisu navika. Isus ponavlja: *Čuli ste da je rečeno starima... a ja vam kažem. S Brda blaženstava šest puta Isus zahvaća ustajalost jednoga reda i na stanovit način označuje završetak dotadašnjeg poimanja pravednosti, pobožnosti, odnosa prema drugima, sigurnost povezanosti s Bogom...*

Prijelazak od legalizma do zakona ljubavi; od ljudske razboritosti do božanske ludosti križa, od proračunatosti do opasnosti pustolovine; od formalnoga reda do sablazni Radosne vijesti...

Ove nedjelje molit ćemo za dar milosti spasonosnoga nemira, za drhtaj nesigurnosti i čežnje koju ispunja Radosna vijest da ništa ne bude 'normalno' i da umanjimo sposobnost prilagodbe... Isus danas razotkriva mjesto našeg susretanja; unosi oluju proturječnosti; na nas svraća pljusak pitanja, a mi ostajemo suhi, očuvani u sigurnosti svoje dobro pripremljene odjeće za navalu Božje prisutnosti. Nije li to čudo koje nisu uspjeli ostvariti Isusovi sugovornici? Oni su smogli snage i rekli da je to „tvrd govor“. Postavlja se pitanje je li ostajanje uz Isusa čin vjernosti ili znak odbijanja, jer postoji izdaja ostajanja na svojem mjestu. *Vidjeti apsurd i biti radostan – to je evanđelje*, ali ipak postoji nešto toliko apsurdno da to prihvatljivim može učiniti samo ljubav, zar ne?

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

SEDAM SVETIH OSNIVAČA REDA SLUGU MARIJINIH

Sva sedmorica svetih Utemeljitelja po zanimanju su bili trgovci i pripadali su moćnom cehu koji je vršio veliki utjecaj na život grada Firenze. Ova sedmorica trgovaca koji su početkom XIII. st. putovali po Italiji vidjeli su mnoga dobra, bujan procvat kršćanstva, ali i sekte heretika koje su širile krivovjerje, sektaški duh, rascjep i sukobe među vjernicima. Potaknuti milošću Božjom ova se sedmorica ljudi udružilo u pokornički pokret živeći strogo i čineći dobro potrebnima. Osjećajući potrebu za dubljom kontemplacijom, sedmorica muževa povuklo se 1241. g. na Monte Senario, 18 km sjeverno od Firenze, počelo ondje provoditi pustinjački život baveći se isključivo Božjim stvarima. Svoj red nazvaše Družba Presvete Djevice Marije. Red je konačno potvrdio sam papa 1255. godine. Kao središnje točke svoga zajedničkog života novi je red uzeo božansko čitanje, misu, molitvu u koru, službu siromasima i djela milosrđa uopće. Primjer ovih svetih slugu Blažene Djevice Marije djelovao je na mnoge, ponajviše bogataše.



Oni su svojim životom obogatili život Crkve, navodeći je da što više bude u skladu s Evanđeljem. Svetima ih je proglasio 15. siječnja 1888. g. papa Leon XIII., iako im se uspomena i štovanje počelo širiti već u XIV. st. Na Veliku Gospu 1933. kosti su im skupljene u jedan relikvijar te prenesene u kapelu njima posvećenu, sagrađenu prigodom 700. obljetnice ove Družbe.

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** 18.00 sati u župnoj crkvi (osim ponedjeljka); subota u 18.00 sati u kapeli u Blaguši
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30, 11.00, 18.30 sati (župna crkva)
9.30 sati (crkva u Planini)

- ✠ **U utorak, 18. veljače,** u okviru življenja događaja *Misija u gradovima* i kateheza za odrasle, **imat ćemo priliku zajednički sudjelovati na III. župnikovoj katehezi na temu SAVJEST.** Sve Vas pozivam u župnu vjeronaučnu dvoranu s početkom u 19.30 sati kako bi nastavili hod u zajedništvu čitave Nadbiskupije kroz župnu katehezu za odrasle. Odazovimo se!
- ✠ **U četvrtak, 20. veljače,** nastavljamo ciklus **euharistijskih klanjanja** koja upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu s početkom u 17.15 sati, a koje završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ✠ **U subotu, 22. veljače** iznimno će, zbog sakramenta kršćanske ženidbe u terminu redovite sv. Mise u filijali, **Ista biti služena s početkom u 18.00 sati u kapeli u Blaguši.** Hvala na razumijevanju!
- ✠ **Najavljujemo:**
 - **Idući utorak, 25. veljače,** u okviru življenja događaja *Misija u gradovima* i kateheza za odrasle, **imat ćemo priliku zajednički sudjelovati na molitvenom susretu za krizmanike i njihove roditelje u našoj župnoj crkvi u Kašini.** Sve pozivam da s početkom u 19.30 sati nastavimo molitveni hod u zajedništvu čitave Nadbiskupije. Odazovimo se!